

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení měnového rizika
Jméno autora:	Ing. Ilona Fialová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Markéta Beránková
Pracoviště oponenta práce:	ŠKODA AUTO, a. s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost zadání této práce považuji za standardní vzhledem k dobře zmapovanému teoretickému rámci řízení měnového rizika a jeho častému nasazení v praxi.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka zadání splnila plně. Dále práci doplnila o zajímavou kapitolu související s tématem měnové intervence ČNB na devizových trzích, jež bylo aktuální v době vzniku závěrečné práce. Téma pomohlo osvětlit význam finančních derivátů zejména v období po skončení měnových intervencí.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka nejdříve zkoumala teoretické základy problematiky řízení měnového rizika, jejichž závěry přehledně zpracovala. V praktické části práce zjišťovala nabídku zajištění konkrétní banky a popsala aplikaci zajištění ve zvoleném výrobním podniku.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka umně využila své znalosti nabyté minulým i současným studiem a prokázala kvalitní orientaci v bankovních produktech a jejich nasazení.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Rozsah závěrečné práce je zcela odpovídající. Jazyková úroveň odpovídá nárokům na kvalitu vypracování bakalářské práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádrte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Aktivita autorky při získávání a využívání materiálů působí rozsáhle a komplexně. Autorka řádně vyznačila vlastní názory a byla v souladu s pravidly citační etiky.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Autorka provedla kvalitní analýzu nabízených produktů měnového zajištění konkrétní banky. Obhájila svůj závěr nutnosti individuálního přístupu při volně finančního derivátu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uvedte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autorka ve své závěrečné práci obsáhle a přehledně zprostředkovala stěžejní teoretické poznatky k tématu řízení měnového rizika. V praktické části své práce kvalitně zpracovala analýzu bankovních produktů pro kurzové zajištění nabízených zvolenou bankou. Příklady konkrétních zajištění popsala a zhodnotila na vybraném výrobním podniku.

Navržená otázka: Podniky využívají i tzv. přirozené zajištění měnového rizika. Uvedte, v čem toto přirozené zajištění spočívá a popište ho na modelovém příkladu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.1.2018

Podpis: 